



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)

ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje, slaviti ćemo u Svetišću u 8:00 i 11:00 sati. Sljedeće nedjelje nastupa privremeni upravitelj župe don Ante Pavlović, naš mještatinin. U prigodi smjene svećenika zaželio nas je posjetiti mjesni biskup mons. Petar Palić. On će sljedeće nedjelje predvoditi svetu Misu u 11:00 sati i uvesti našega don Antu u službu pastoralne brige u župi Studenci. Tako ćemo onda biti zajedno i sljedeće nedjelje jer je biskup zaželio da tom prigodom zajedno slavimo Misu u Svetišću. Ovih dana ću biti tu jer je predviđena službena primopredaja a uz to bit ću na aspolaganju don Anti za uvođenje u uredske stvari.

Nedjelja solidarnosti. Kao što nam je već poznato, današnja III. korizmna nedjelja Dan je solidarnosti Crkve u BiH. Stoga naše molitve, žrtve, odricanja i djela ljubavi, prema odluci naših biskupa, idu u korist siromašnih dijelova Crkve u BiH.

Tisak. Stigao je novi broj *Crkve na kamenu*. Pretplatnici, uzmite CNAK.

Predstavljanje romana Tragedija sretničkih svatova bit će organizirano u Ljubuškom, u srijedu 10. ožujka u „Kulturnom centru“ u Ljubuškom, u 19,00 sati. Preporučam i svi ste dobro došli.

Pobožnost križnog puta imamo petkom u 18:00 sati a potom je sveta Misa. Ovo korizmno vrijeme neka nam bude istinski hod za Isusom.

Župne kateheze - vjeronauk

Subota, 2. i 3. razred u 8:00;
Subota, 4. i 5. razred u 8:00;
Subota 6. i 7. razred u 9:00;

Subota, 8. i 9. razred u 9:00;
Subota, 1. razred i predškolski od 10:00 do 11:30 sati.

Proba pjevanja

Vrelo života - četvrtak, 20:00;
Plavi anđeli - subota, 10:30 sati.

Susret ministranata, u subotu u 10:00 sati. Služiti kod oltara posebna je čast i radost.

Tamburaški sastav

Najmlađa skupina - **ponedjeljkom** u 19:00;
Srednja skupina - ponedjeljkom u 20:00;
Starija skupina - ponedjeljkom u 21:00.
Najmlađa skupina - **srijedom** u 19:00;
Srednja skupina - srijedom u 20:00;
Starija skupina - srijedom u 21:00.

NAŠI POKOJNICI

- U utorak 2. ožujka preminula je **Mara Buntić**, + Nike (1927.) u svojoj 94. godini života, koja je živjela kod svoje kćeri Jadranke i zeta Drage u Prćavcima. Sprovod je obavljen 3. ožujka na Bivolju Brdu.

Obitelji i rodbini u ime cijele župne zajednice, kao i u ime svećenika u župi, izričem iskrenu kršćansku sućut. Počivala u miru Božjemu!

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Nikolina Pavlović i Marina Sušac

Svetište 11:00

Tanja Gadže i Mateja Kapular

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišća i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 10/2021. (570) ♦ 7. ožujka 2021. ♦ Liturgijska godina - "B"

3. KORIZMENA NEDJELJA

Dragi župljani i prijatelji!

Današnjom svetom Misom, na kraju svoje župničke službe u župi i svetišću Presvetoga Srca Isusova Studenci, želim iskrena i zahvalna srca reći veliko i iskreno HVALA! Ponajprije hvala dragom Bogu za sve darove i milosti kojima me je obasipao kroz ove četiri godine i četiri mjeseca. Vrijeme je to novih iskustava kao i novih prijateljstava, na čemu sam Bogu iskreno zahvalan. Hvala svima vama, od najmlađega do najstarijega; posebno bolesnicima i nemoćnima koji nas redovito prate svojim molitvama i žrtvama. Oni su veliki blagoslov za našu župu.

Hvala svim župnim aktivistima i suradnicima: domaćici, čitačima, pjevačima, sviračima, ministrantima, onima koji održavaju i uređuju crkvu, svetište, područne crkve, kapelice, groblja... Hvala članovima raznih sekcija i odbora na svim razinama, kao i voditeljima i djelatnicima raznih poduzeća i tvrtki koji su bilo što radili i gradili u župi i svetišću. Zahvaljujem također na suradnji društvenim, političkim, medijskim i svim drugim djelatnicima na svim razinama društva: mjesnim, općinskim, županijskim itd. Posebno zahvaljujem za suradnju braći svećenicima - kapelanima i susjedima, ispovjednicima i propovjednicima. Dragi župljani! Crkva me je dodijelila vama za dušobrižnika. Hvala vam za duhovnu, moralnu i materijalnu potporu; za razne novčane priloge: redovinu i sve doprinose za razne crkvene potrebe i prigode.

Zahvaljujući vama i brojnim prijateljima širom svijeta, zajednički smo ostvarili više projekata: povratak duga koji je nastao gradnjom Pastoralnog centra; obnovu zvona na Glavici u G. Studencima; klimatiziranje crkve u Svetišću; obnovu kapelice u Bitunjanim;



uređenje prizemlja Pastoralnog centra; postavljanje otvora i fasade na cijelom Centru; kupnja zemljišta (5.565 metara četvornih) oko crkve sv. Ane u Zivirovićima, te obnova područne crkve u Stubici. Sve ovo postignuto lijepo zvuči. Ipak najvažniji projekti su ono što je učinjeno za spasenje duša. Bez duhovnih projekata: molitvenih, liturgijskih, biblijskih i raznih drugih, sve bi nam spomenuto bilo uzalud. Stoga po važnosti i vrijednosti, na prvo bih mjesto stavio duhovne projekte: devetnice, trodnevnice, rad s mladima, s djecom, susreti s obiteljima, bolesnicima, siromašnima... Rad za duše i čistoću duše, glavna je zadaća gdje svećenik poput Isusa u današnjem evanđelju mora koji put biti strog, i jasan, poput majke koji put kori i uvijek voli. Kad se zajedno živi, radi i gradi dolazi i do nesuglasica. Osobno praštam svima i molim sve za oproštenje za ono što nije bilo dobro, za to se kajem i žalim. Ono što je učinjeno dobro, neka bude sve na veću slavu Božju i na spasenje duša. Ostanimo povezani u molitvi. Nosim vas u srcu, oslonjen na Presveto Srce koje je otvoreno za sve nas. Ono je ključ rješenja mnogih naših problema, osobnih, obiteljskih, pojedinačnih i zajedničkih. Neka vaši domovi budu poput Srca božanskog u kojemu ima mjesta za sve ljude. Hvala vam svima i Bog vas blagoslovio. Župnicima koji dolaze nakon mene, želim obilje Božjega blagoslova i uspjeha u misiji koju im Bog povjerava preko svoje posrednice Crkve.

Čitanje Knjige izlaska

U one dane: Bog izgovori sve ove riječi: »Ja sam Gospodin, Bog tvoj, koji sam te izveo iz zemlje egipatske, iz kuće ropstva. Nemoj imati drugih bogova uz mene. Ne pravi sebi urezana lika ni oblića bilo čega što je gore na nebu, ili dolje na zemlji, ili u vodama pod zemljom. Ne klanjaj im se niti im služi. Jer ja, Gospodin, Bog tvoj, Bog sam ljubomoran. Kažnjavam grijeh otaca – onih koji me mrze – na djeci do trećeg i četvrtog koljena, a iskazujem milosrđe tisućama koji me ljube i vrše moje zapovijedi. Ne uzimaj uzalud imena Gospodina, Boga svoga, jer Gospodin ne oprašta onome koji uzalud izgovara ime njegovo. Sjeti se da svetkuješ dan subotni. Šest dana radi i obavljaj sav svoj posao. A sedmoga je dana subota, počinak posvećen Gospodinu, Bogu tvojemu. Tada nikakva posla nemoj raditi: ni ti, ni sin tvoj, ni kći tvoja, ni sluga tvoj, ni služkinja tvoja, ni živina tvoja, niti došljak koji se nađe unutar tvojih vrata. Ta i Gospodin je šest dana stvarao nebo, zemlju i more i sve što je u njima, a sedmoga je dana počينو. Stoga je Gospodin blagoslovio i posvetio dan subotni. Poštuj oca svoga i majku svoju da imadneš dug život na zemlji koju ti daje Gospodin, Bog tvoj. Ne ubij! Ne učini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno na bližnjega svoga! Ne poželi kuće bližnjega svoga! Ne poželi žene bližnjega svoga; ni sluge njegova, ni služkinje njegove, ni vola njegova, ni magarca njegova, niti išta što je bližnjega tvoga!« **Riječ Gospodnja.**

Gospodine, ti imaš riječi života vječnoga!

Savršen je zakon Gospodnji,
dušu krijepi;
pouzđano je svjedočanstvo Gospodnje,
neuka uči.

Prava je naredba Gospodnja,
srce sladi;
čista je zapovijed Gospodnja,
oči prosvjetljuje.

Neokaljan strah Gospodnji,
ostaje svagda;
istiniti sudovi Gospodnji,
svi jednako pravedni.

Dragocjeniji od zlata,
zlata čistoga;
sladi od meda,
meda samotoka.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo! Židovi znake ištu i Grci mudrost traže, a mi propovijedamo Krista raspetoga: Židovima sablazan, poganima ludost, pozvanima pak – i Židovima i Grcima – Krista, Božju snagu i Božju mudrost. Jer lúdo Božje mudrije je od ljudi i slabo Božje jače je od ljudi. **Riječ Gospodnja.**

Slava tebi Kriste Bože...

Bog je tako ljubio svijet, te je dao svoga Sina Jedinorođenca;
Tko god u njega vjeruje, ima život vječni!

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 2, 13-25)

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiš se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj.

Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiš se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče.

Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznavao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku. **Riječ Gospodnja.**

Sve korizmene petke, prije svete Mise, imat ćemo pobožnost križnog puta a potom ćemo slaviti svetu Misu.

PONEDJELJAK, 8. 03. svagdan

18:00 - Mirjana Dugandžić za + muža **Zdravka**, kći **Vinku** i ost. svoje pok. iz ob. Dugandžić i Dedić

18:00 - Mira Rašić za + muža **Antu** i ost. svoje pok.

UTORAK, 9. 03. svagdan

18:00 - Dijana Malečić za + supruga **Brunu**

18:00 - Draga Bule za + **Mladenku**, **Maru**, **Ivanku** i ost. svoje pok.

SRIJEDA, 10. 03. - svagdan

18:00 - Grgo Vukšić za + oca **Ivana**, majku **Stoju**, brata **Antu**, sestru **Dragicu** i ost. svoje pok.

18:00 - Mladen Jelčić za + oca **Milana**, majku **Ivu**, maćehu **Janju** i ost. svoje pok.

ČETVRTAK, 11. 03. svagdan

18:00 - Obitelj za + **Niku** Nuića (40 dana)

18:00 - Miroslav Dragičević za + **Maru** i **Feliksa** Berlaković

PETAK, 12. 03. svagdan

18:00 - Neđo Nikše za + oca **Matu**, majku **Maru**, brata **Nikolu** i ost. svoje pok.

18:00 - Ivan Vukšić za + rod. Lovru i Ivu te ost. svoje pok.

SUBOTA, 13. 03. svagdan

18:00 - Biljana Brajković za + muža **Jozu**, oca **Luku**, majku **Ljubicu**, brata **Nikolu** i ost. svoje pok.

18:00 - Ana Dugandžić za + **Ivana**, **Milana**, **Stanu**, **Ivu** te ost. svoje pok.

NEDJELJA, 14. 03. - IV. KORIZMENA

8:00 - Misa u Svetištu

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

Predstavljanje romana
Tragedija sretničkih svatova

Dana 9. veljače 1938. godine na Sretnicama se dogodila nezapamćena tragedija. Tada je na svadbenome veselju Ivana Rozića i Jele r. Sušac iz Gornje Blatnice u noći izgorelo dvadeset i devet svatova. Među stradalima se našao i mladoženja Ivan. Mlada Jela preživjela je tragediju. Preudala se 27. siječnja 1941. za Mirka Ćorića na Selišta.

Inspiriran istinitim događajem, mladi pisac Mario Pušić napisao je roman o sretničkoj tragediji čije predstavljanje organiziramo u srijedu 10. ožujka 2021. u „Kulturnom centru“ u Ljubuškom, u 19,00 sati.

U predstavljanju romana sudjelovat će:

- književnica Anita Martinac,
- profesor Ivan – Ićan Kordić,
- profesor Andrija Stojić, predsjednik Matice hrvatske u Čitluku i
- autor romana Mario Pušić.
- Matea Ćorić
- don Ljubo Planinić

U glazbenome dijelu programa nastupit će:

- klapa „Studenac“,
- klapa „Jela“ te
- Ivan Šarac koji će uz pratnju gusala otpjevati narodnu pjesmu o tragediji sretničkih svatova.

Pozivamo vas da svojom nazočnošću uveličate predstavljanje romana.

Dobrodošli na predstavljanje romana *Tragedija sretničkih svatova*.

Organizatori:
JU “Kulturno-športski centar” Ljubuški
Župni ured Kruševo
Matica Hrvatska - Čitluk